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школа «Учение с увлечением»
О                олимпиада для младших школьников

математика








                                              1 класс 
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   Школа № ___________           Ф.И.
 

Юный математик!

Испытай себя в умении логически мыслить, производить точные вычисления, пользоваться математическими правилами, быть внимательным, использовать свой жизненный опыт.

Развивай в себе эти качества.

Успеха!
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Задание 1. 
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Определи цвет каждой фигуры, если известно, что красная фигура находится между голубой и жёлтой, розовая рядом с жёлтой, а круг разукрашен жёлтым цветом: к – красный, ж – жёлтый, г – голубой, р – розовый.
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Задание 2. 
Испекли пирог прямоугольной формы, а затем двумя разрезами разделили его на четыре равные части так, чтобы все части имели треугольную форму. Как это сделали? Нарисуй. 
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Задание 3. 
Иру спросили: «Сколько учеников в твоём классе?». Ира ответила: «Это число меньше 26, но больше 23 и является чётным». Сколько учеников в классе Иры?

Ответ: ___________________________.
Задание 4. 
Бабушка, папа и мама подарили на день рождения Игорю велосипед, мяч и заводную машинку. Бабушка не дарила мяч, папа не дарил машинку и мяч, а мама не дарила велосипед и машинку. Что подарил каждый?
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Ответ: 

бабушка - ________________; папа - _________________; мама - ___________________.
Задание 5. 
Во дворе ходят куры и поросята. У них у всех 5 голов, а ног 14. Сколько кур и сколько поросят во дворе?

Ответ: кур - _____________________; поросят - _________________________.
Задание 6. 
Юра рассказывал после прогулки: «У озера я видел жука, трёх стрекоз, трёх гусей, двух уток, жаворонка и четырёх стрекоз». Сколько птиц видел Юра?

Ответ: _______________________.
Задание 7. 
В двух пакетах 15 орехов. Когда из первого пакета взяли 3 ореха, то в нём осталось 7 орехов. Сколько орехов было во втором пакете?
Ответ: ___________________________.
Задание 8. 
В корзине лежит несколько яблок. Их меньше десяти. Сколько яблок лежит в корзине, если все их можно разделить поровну между двумя или тремя детьми?
Ответ: ________________________.
Ты закончил свою работу.

Спасибо за участие!
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